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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Téma sice není nové, protože problematika organizované kriminality je v ČR frekventovaná už 

od devadesátých let, nicméně je stále nesporně aktuální. To, že se organizovaná kriminalita 

objevuje také jako téma diplomových prací, je třeba hodnotit pozitivně, protože tento jev 

představuje trvalou výzvu jak z hlediska kriminologického výzkumu, tak z hlediska právních 

nástrojů pro její odhalování a stíhání. Organizované kriminalitě a jejím projevům je třeba 

věnovat pozornost; vzhledem k její závažnosti je třeba její vývoj trvale analyzovat a reagovat 

na aktivity organizované kriminality z hlediska efektivity platných právních norem i 

organizačních opatření státní moci. 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Vzhledem k charakteru a ke komplikovanosti zkoumaného jevu vyžaduje téma seznámit se se 

stávajícími koncepty organizované kriminality a jejich teoretickými východisky. Rovněž to 

vyžaduje schopnost začlenit fenomén organizované kriminality do širšího společenského 

kontextu. Je známým faktem, že empirická data k organizované kriminalitě jsou jen velmi 



nesnadno dosažitelná. Proto je na úrovni diplomové práce nutná schopnost zpracovat kvalitní 

sekundární analýzu dostupných údajů z odborných pramenů a jakýkoli empirický přínos nad 

rámec této sekundární analýzy je velmi vítaný a přínosný. 

 

3. Formální a systematické členění práce 

 

Práce je z formálního hlediska dobře a logicky členěná. Autorka postupuje od obecného 

teoretického vymezení základních pojmů, s nimiž v práci pracuje. Pak v souladu se zaměřením 

práce se více orientuje na dva okruhy problematiky: na pachatele (včetně osobnosti vůdce) a na 

struktury organizovaných skupin, problematiku jejich utváření a případná slabá místa těchto 

skupin. Všímá si ale také kriminogenních faktorů stimulujících vznik organizované kriminality 

a rozebírá možnosti odhalování organizovaného zločinu z hlediska jeho specifik a použitelných 

nástrojů.  

Podstatnou část práce tvoří dvě případové studie založené na analýze odhalených a 

odsouzených případů organizovaných zločineckých skupin. Na těchto studiích autorka 

dokumentuje podstatné rysy a charakteristiky organizované kriminality včetně jejích pachatelů.  

 

4. Vyjádření k práci 

Práce je pečlivě vypracovaná a autorka v ní prezentuje fundovaný pohled na fenomén 

organizované kriminality. Osvědčila velmi dobrou schopnost práce s odbornou literaturou, 

využívá české i zahraniční prameny. Zapojila ale také empirické poznatky, kdy dokázala 

zvládnout metodu případové studie, provedla dobrou analýzu dvou konkrétních případů a 

vyvodila z nich podstatné poznatky. Píše čtivým a lze říci poutavým způsobem. Je schopná 

formulovat vlastní názor na některé problémové otázky popisované v práci. 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

Splnění cíle práce 
ANO 

Samostatnost při zpracování tématu včetně 

zhodnocení práce z hlediska plagiátorství 

ANO – osvědčena schopnost vlastního 

přístupu k tématu 

Plagiátorství nebylo v testu prokázáno 

Logická stavba práce 
Velmi dobrá, odpovídá tématu a pojetí 



Práce se zdroji (využití cizojazyčných 

zdrojů) včetně citací 

Velmi dobrá, využito množství pramenů 

včetně cizojazyčných, citace odpovídají 

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu 

k tématu)  

Poznatky k tématu byly utříděny, 

analyzovány a vyhodnoceny 

Úprava práce (text, grafy, tabulky) 
Úprava práce je přehledná. V textu jsou 

použité tři tabulky - dvě obsahují vybrané 

statistické údaje, třetí prezentuje 

přehledným způsobem analytické shrnutí 

informací. Kasuistiky obsahují dva 

obrázky, v nich autorka podává 

schematické znázornění struktury 

rozebíraných skupin. Tabulky i obrázky 

vhodně doplňují text a přispívají 

k názornosti. 

Jazyková a stylistická úroveň 
Velmi dobrá 

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

Doporučení/nedoporučení práce               

k obhajobě 

Doporučuji k obhajobě 

Navržený klasifikační stupeň 
Výborně 
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